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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή Ηγουμενίτσας 

για απαράδεκτη και αντεργατική συμπεριφορά και ταυτόχρονα για προσπάθεια 

φίμωσης και τρομοκράτησης των εργαζομένων διώκοντας νομικά τους 

συνδικαλιστικούς τους εκπροσώπους. 

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού 

Θεσπρωτίας, η Δημοτική Αρχή Ηγουμενίτσας, δια μέσω του εντεταλμένου της 

Δημοτικού Συμβούλου Μαργαριτίου κατέθεσε μήνυση κατά του Δ.Σ. του 

Συλλόγου Εργαζομένων, γιατί τόλμησαν να υπερασπιστούν εργαζόμενη του Παιδικού 

Σταθμού Μαργαριτίου ως όφειλαν βάσει των συνταγματικά κατοχυρωμένων 

συνδικαλιστικών τους δικαιωμάτων. 

Η εργαζόμενη του Παιδικού Σταθμού είχε διαπληκτιστεί με τον εντεταλμένο 

Δημοτικό Σύμβουλο του Μαργαριτίου και για το θέμα αυτό ενημέρωσε τόσο τον 

Σύλλογο Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Θεσπρωτίας όσο και την αρμόδια 

Αντιδήμαρχο, έτσι ώστε να επιληφθεί του θέματος. Η Αντιδήμαρχος σιώπησε. Ο 

Σύλλογος Εργαζομένων ως όφειλε ωστόσο εξέδωσε ανακοίνωση καταδικάζοντας την 

συμπεριφορά του Δημοτικού Συμβούλου σε βάρος της συναδέλφου. 

Αυτό δεν άρεσε στον Δημοτικό Σύμβουλο, ο οποίος προφανώς με την ανοχή 

της Δημοτικής Αρχής Ηγουμενίτσας εξαπέλυσε κατηγορίες και προέβη σε μηνύσεις 

τόσο σε βάρος των συνδικαλιστικών στελεχών όσο και της συναδέλφου στον Παιδικό 

Σταθμό Μαργαριτίου. Μία ενέργεια καθαρά αντεργατική και εκδικητική. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί την Δημοτική Αρχή 

Ηγουμενίτσας να προχωρήσει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να 

παύσουν οι διώξεις σε βάρος των συνδικαλιστικών στελεχών και της υπαλλήλου και 

τονίζει πώς οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ούτε εκβιάζονται, ούτε 

τρομοκρατούνται.  

Σε αυτή την κατεύθυνση, ζητάμε τον ορισμό συνάντησης της Εκτελεστικής 

Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με την Δημοτική Αρχή Ηγουμενίτσας. Η όποια 

προσπάθεια φίμωσης και ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης, από όπου 

και εάν προέρχεται είναι καταδικαστέα και βρίσκει απέναντί της σύσσωμους τους 

εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


